
Результаты опроса обучающихся о качестве условий 

оказания образовательных услуг по образовательной 

программе «Садово-парковое и ландшафтное 

строительство» (февраль 2023 г.) 
 

Вопрос Среднее 
значение по 
результатам 

опроса 

1. «Удовлетворены ли Вы в целом условиями своего 

обучения в вузе?» 

1 – Не удовлетворен; 5 – Полностью удовлетворен 

4,5 

2. «Оцените в целом качество организации 

образовательного процесса в КубГУ» 

1 – Низкое; 5 – Отличное 

4,4 

3. «Как Вы оцениваете уровень Вашей практической 

подготовки по своей специальности / направлению? 

1 – Низкий уровень; 5 – Высокий уровень 

4,6 

4. «Соответствует ли Вашему представлению о 

современном вузе КубГУ» 

1 – Нет, не соответствует, 5 – Да, вполне соответствует 

4,4 

5. «Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 

жизнью? 

1 – Совсем не удовлетворен; 4 – Полностью 

удовлетворен 

3,9 

6. «Порекомендовали бы Вы обучение в КубГУ своим 

знакомым? 

1 - точно нет; 5 - точно да 

4,8 

 


